

5

г. т. Серебряные пруды

Поет Ирина Бржевская

Мы не ошибемся, если скажем, что приезд в Серебряные Пруды Ирины Бржевской был большим событием в культурной жизни района. До этого большинство многочисленных поклонников незаурядного таланта артистки было знакомо с ней только по глубоким экранам телевизоров, радиопередачам и грамзаписям. Третьего апреля они встретились с ней дважды в районном Доме культуры, в клубе совхоза «Серебряные Пруды» и в клубе Московской селекционной станции.

Еще до начала концерта в зале районного Дома культуры установилась настороженная тишина. Зрители ожидали необычайного, прекрасного. И они не ошиблись в своих ожиданиях. Аудитория была с различными запросами. Здесь были люди разных возрастов. Но с первых же звуков музыки, с первого выхода Ирины Бржевской установилось полное понимание артистов и тех, кто находился в зале. В концерте все было прекрасно: и исполнение, и программа, и костюмы.

Концерт начался с выступления инструментального ансамбля «Весна» под управлением Владимира Забродина. Артисты безукоризненно, очень интересно исполнили фантазию на темы песен композитора Александры Пахмутовой.

Но вот на сцене Бржевская. Она поет песню «Огни Москвы» композитора Тевдордзе. Каждая исполненная ею песня вызывает

бурную овацию, восторг зрителей. А артистка поет и поет. Звучат песни «Крыши» Фельцмана, «Россия» и «Краса девица» Тухманова, «Для тебя любовь только шуточка» Чичкова, «Кукушка» татарского композитора Фаттаха, «Эй, ухнем!» Колжера и многие другие.

И в каждой песне особое звучание, особые краски и тончайшие оттенки, особые мимика и жесты. То печальные, то шуточные, то наполненные чувством высокой гражданственности и огромной любви к Родине. Непосредственное исполнение, большое обаяние артистки захватили весь зал. Зрители буквально забыли о времени, и когда ведущая концерта Ольга Гончарова объявила о его окончании, люди, заполнившие зал, не хотя восприняли ее слова. Они явно не хотели расставаться с Ириной Бржевской и другими участниками концерта.

Концерт, прозвучавший в зале районного Дома культуры, а также перед тружениками совхоза «Серебряные Пруды», совхоза «Россия» и Московской селекционной станции, явился настоящим праздником для любителей песни и музыки. Особенно приятно, что он был дан в дни работы XXIV съезда КПСС. И, может быть, поэтому благодарные серебрянопрудские зрители так сердечно встретили желанных гостей из Москвы и по достоинству оценили их выступления.

В. КЛЕНОВ.